Бердичівський медичний фаховий коледж

Житомирської обласної ради

Виховна година з елементами тренінгу

на тему:

                                       «Успіх. Стратегія  успіху»

                                                                                          Підготувала:

                                                                              Практичний психолог БМФК

                                                                               Давидова Т. І.

МЕТА:  Ознайомити учнів з поняттям «успіх»,визначити формулу успіху,              

       наголосити на важливості навчання для подальшого успішного життя,
формувати  медіграмотність,
             розвивати пам’ять, критичне мислення, навички самоаналізу,ефективного спілкування, соціокультурну компетентність,
             виховувати бажання бути успішним.

ОБЛАДНАННЯ: мультимедійна дошка, маркери,папір,фломастери,олівці,фігурки,ножиці,журнали,  плакат«Вершина».
ТИП заняття: навчально-виховний тренінг
ЕПІГРАФ:          Усіх не можна спіймати. Усіх можна привабити,стаючи.                                              кращим.
Джим Рон.


Хід заняття
1. Викладач: 

-Доброго дня, діти. Перед тим, як розпочати наше заняття,прошу всіх сісти півколом.  Інтерактивна вправа «Знайомство»
 У кожної людини є свій ідеал,своя вершина,до якої вона повинна прагнути послідовно, крок за кроком. Сьогодні наше знайомство пройде таким чином: ви назвете своє ім`я та прізвище,а потім ім`я свого кумира, ідеала ,на якого ви хотіли б бути схожими.( Словничок. Тлумачення слова кумир (взірець))
· Хто хоче розпочати?

Давайте розпочну я (психолог  називає ім`я свого кумира), студенти  продовжують.
Таким чином, ми краще пізнали один одного.

Для подальшої роботи ми з вами об’єднаємось у групи за допомогою кружечків різних кольорів.

Для того,щоб на занятті було зручно і цікаво,потрібно дотримуватися певних правил(вихователь вивішує на дошку правила).

Можливі правила:
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1. Правило піднятої руки.
2. Говорити від свого імені.
3. Поважати думку інших.
4. Дотримуватися регламенту часу.
5. Говорити по черзі,не перебивати.
6. Бути активним.
7. Дотримуватися правил етикету.

-Чи згодні ви з цими правилами? А зараз перейдемо до основної частини заняття. Вихователь оголошує тему заняття. Мету  учні можуть формулювати самостійно,потім звіряти із написаним  на дошці. 

Робота з епіграфом

-Як ви розумієте зміст цих слів?

(Стати успішними – непроста справа,до неї треба йти,прикладаючи зусилля,змінюючи себе на краще) 

Слово вихователя.

Кожна людина,досягаючи мети,очікує певних результатів. Так і ми з вами сьогодні повинні визначити свої очікування: що ви чекаєте від заняття, що корисного ви хотіли би дізнатися,яку нову інформацію почути.

(Свої очікування учні записують на папірцях і по черзі клеять до підніжжя вершини,зображеної на плакаті.)

Мозковий штурм «Успіх»

Отже,більшість  підлітків  хоче дізнатися,що таке успіх.

Кожен розуміє це по-своєму. На думку відомого американського мільйонера-мецената Роберта Кійосаки, успіх – це свобода бути самим собою.

· А як ви розумієте,що таке успіх? (учні висловлюють свої думки)

                                          Здоров`я   сім`я  любов оточуючих  високий чин  


навчання
впевненість                 УСПІХ                                  вершина


кар`єра
талант
                                       перемога                                                      незалежність

                                                     багатство  спортивні досягнення

Висновок: для одних успіх – це бути багатим,для інших – відкриття,спортивні досягнення. Отже,скільки людей,стільки й думок. Але у будь-якому випадку успішні люди – це ті ,які досягли в житті певних вершин.
 Студенти зачитують наукове визначення успіху ( заздалегідь підготовлене)
Запитання до студентів
· А ви хотіли б бути успішними людьми?

Успішні люди. Хто вони?Як живуть?З ким спілкуються? Що чи хто зробив їх успішними? .

· Чи зустрічали ви на своєму шляху успішних людей?

· Чим вони відрізняються від інших? ( Відповіді дітей )
 Робота в групах . Інтерактивна вправа «Презентація –колаж » . 
1 група «Успішна жінка», 2 група «Успішний чоловік». 3 група « Ситуації успіху,досягнення», 4 група «Предмети успіху».
Студенти знаходять у журналах  зображення предметів,що, на їхню думку, символізують успішність, вирізають і клеять на ватман «Успішна жінка», «Успішний чоловік» тощо. Представники груп захищають свій проект.

Запитання до студентів
· Чи важко було підібрати предмети,що символізують успішність?

· Що ,на вашу думку,відрізняє успішну жінку від успішного чоловіка?

· Чим вони схожі?

· Чи погоджуються дівчати з хлопцями щодо «успішного чоловіка?
- Для досягнення успіху кожна людина обирає свій шлях вгору,до вершини. Багато людей,що досягли успіхів,ділилися своїми думками з цього приводу. 

·  Отже,ми спробуємо узагальнити їхній досвід і вивести «формулу успіху» (Учні обговорюють у групах вислови видатних людей, народні  приказки, прислів` я  і визначають складові успіху,по черзі виходять і клеять хмаринку на ватман).
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Мрія

Позитивні 
Цілі    

якості


                                                       100%   формула            

Знання                                      
   успіху                            Віра

   

                                                           
Уміння
Які  позитивні особисті якості ведуть до перемог? Яка основна умова успіху для вас,діти, є сьогодні? ( Навчання-запорука успішного майбутнього)

                                                               Бажання

 впевнено крокувати до своєї мети;
                                                                                                  управляти собою;               
· не боятися труднощів, перешкод;
· не боятися робити помилки;
· не здаватися; 

· тягнутися до знань; 


- навчатися , бути       

      -       чесність
активним.
· доброзичливість                         
· терпіння

· дружелюбність

· почуття гумору        
· впевненість 
Отже,як бачите,формула успіху проста. А скількома якостями володієте ви?

Звичайно,кількома рисами. Кожного дня намагайтесь додавати до своєї особистості такі позитивні якості,і тоді відбудуться приємні зміни у вашому житті. Це не легко,проте головне - треба захотіти. Це і буде вашою програмою успіху.  

Тест –завдання « Яка людина успішна?»
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 Висновок: Успіх - це не тільки матеріальні цінності, а й духовні.
Рефлексія.  
 Чи готові ви стати на шлях подолання своєї вершини? Що ви для себе взяли із сьогоднішнього заняття? Чи виправдалися ваші очікування?
Студенти по черзі виходять до дошки і клеять зірочки-очікування на вершину.

Дякую за співпрацю.
